

KLASA: 032-06/22-01/2

URBROJ: 2177-9/10-01/22-3

Pakrac, 15. veljače 2023. godine

Na temelju članka 39. Zakona o elektroničkim medijima (Narodne novine br. 111/21, 114/22), članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 49. stavka. 3. Statuta Grada Pakraca (Službeni glasnik Grada Pakraca br. 3/21) Gradonačelnica Grada Pakraca objavljuje

JAVNI POZIV

za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija od interesa za Grad Pakrac u 2023. godini

I.

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet javnog poziva je javno prikupljanje prijava za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija od interesa za Grad Pakrac u 2023. godini.

Sukladno odredbama Zakona o elektroničkim medijima („Narodne novine“, broj 111/21., 114/22) elektronički mediji su audiovizualni programi, radijski programi i elektroničke publikacije (portali).

Pod programskim sadržajima podrazumijevaju se objave od interesa za Grad Pakrac koje se odnose na događaje od gospodarskog i društvenog značaja, a prenose se zasebno kao tematske cjeline ili pojedinačno u svrhu informiranja građana o pitanjima od interesa za javnost. Pod programskim sadržajem ne podrazumijeva se elektronička publikacija (portal) u cijelosti.

Svrha dodjele financijskih potpora je objava kvalitetnih programskih sadržaja od interesa za Grad Pakrac.

II.

II. UVJETI ZA PRIJAVU NA JAVNI POZIV

Na Javni poziv mogu se prijaviti nakladnici regionalnih i lokalnih medija koji imaju sjedište, odnosno prebivalište u Republici Hrvatskoj i koji su upisani u knjige pružanja medijskih usluga, odnosno elektroničkih publikacija Agencije za elektroničke medije.

Pravo na dodjelu financijskih sredstava ne mogu ostvariti nakladnici:

- koji se za prijavljene programske sadržaje financiraju iz sredstava Fonda za poticanje i pluralizam elektroničkih medija, proračuna Europske unije, državnog proračuna
- koji su u likvidaciji ili stečajnom postupku
- koji imaju nepodmirenih obveza prema državnom proračunu ili Gradu Pakracu.

Na Javni poziv ne mogu se prijaviti nakladnici elektroničkih medija kojima je Grad Pakrac (su)vlasnik.

III.

III. KRITERIJI DODJELE FINANCIJSKIH SREDSTAVA

R.BR.	KRITERIJ	BROJ BODOVA
1.	Lokalni karakter - usmjerenost programskog sadržaja na lokalnu tematiku (najave, praćenje i izvještavanje o događajima na području Grada Pakraca), usmjerenost na teme iz područja nadležnosti Grada Pakraca koje su od interesa za građane (projekti, programi, odluke i usluge Grada Pakraca namijenjene građanima)	0 - 10
2.	Dinamika objavljivanja programskog sadržaja koji se predlaže i pozicija predloženog programskog sadržaja unutar ukupnog programa medija (vrijeme i trajanje objavljivanja kod radijskog programa i/ili pozicija objava za portale: naslovnica, podstranica, posebna rubrika i sl).	0 - 10
3.	Kvaliteta, kreativnost, inovativnost, autorski pristup u osmišljavanju predloženog programskog sadržaja i njegova prilagođenost građanima Grada Pakraca kao krajnjoj publici.	0 - 10
4.	Doseg i brzina objava pojedinog medija odnosno izvješće Google analytics (za posljednja tri mjeseca) za elektroničke publikacije, broj pratitelja na društvenim mrežama za sve prijavitelje	0 - 10
5.	Sadržaji posebno usmjereni na teme: <ul style="list-style-type: none">- poticanje gospodarskih aktivnosti na području Grada Pakraca- poticanje razvoja turizma- poticanje posebnih kulturnih projekata i manifestacija na području Grada Pakraca- poticanje kulturne raznolikosti, umjetnosti i njegovanje baštine Grada Pakraca- poticanje razvoja znanosti, odgoja i obrazovanja- poticanje sporta- poticanje razvoja poljoprivrednog i ruralnog razvoja na području Grada Pakraca- promocije zdravlja i socijalne uključenosti, posebice starijih osoba, hrvatskih branitelja, osoba s invaliditetom i osoba s posebnim potrebama- promicanje interesa mladih i uključivanje u javni život- praćenje demografskih mjera i projekata	0 - 10
	UKUPNO	0 - 50

Uvjete za financiranje stječe nakladnik odnosno programski sadržaj koji ostvari najmanje 20 bodova.

IV.

IV. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijava na Javni poziv sadrži sljedeću dokumentaciju:

1. Obrazac 1 - Podaci o podnosiocu prijave na Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2023. godini, ispunjen u cijelosti, ovjeren pečatom i potpisom osobe ovlaštene za zastupanje

2. Obrazac 2 - Podaci o programskom sadržaju koji se prijavljuje Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2023. godini
3. Obrazac 3 - Izjava o ispunjavanju zakonskih uvjeta za prijavu, ispunjen u cijelosti, ovjerena pečatom i potpisom ovlaštene osobe za zastupanje
4. Izvadak iz Upisnika medijskih usluga koji se vodi pri Vijeću za elektroničke medije
5. Potvrda nadležne porezne uprave o nepostojanju duga
6. Google analytics podaci (samo za elektroničke medije)
7. Broj pratitelja na društvenim medijima (za sve prijavitelje), unazad zadnja tri mjeseca
8. Istraživanje o čitanosti, gledanosti odnosno slušanosti, unazad zadnja tri mjeseca

Prijedlozi programskih sadržaja dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima koji su dostupni na službenim mrežnim stranicama Grada Pakraca (www.pakrac.hr) i koji moraju biti točno i u cijelosti popunjeni pomoću računala i ovjereni potpisom i pečatom.

Nakladnik može na Javni poziv prijaviti jedan programski sadržaj.

V.

V. NAČIN PRIJAVE

Prijava i pripadajuća dokumentacija predaje se u pisarnicu Grada Pakraca osobno ili poštom preporučeno u zatvorenoj omotnici na adresu: Grad Pakrac, Trg bana Josipa Jelačića 18, 34550 Pakrac, s naznakom: „Prijava na Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija od interesa za Grad Pakrac u 2023. godini“

VI.

VI. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVE

Rok za dostavu prijave je zaključno s danom 22. veljače 2023. godine.

Neće se razmatrati prijave koje pristignu izvan roka određenog Javnim pozivom, nepotpune prijave te prijave podnositelja koji ne zadovoljavaju kriterije Javnog poziva.

Broj i iznos dodijeljenih potpora bit će usklađen s raspoloživim proračunskim sredstvima Grada Pakraca.

Odluku o odabiru korisnika financiranja programskih sadržaja elektroničkih medija donosi Gradonačelnica, na prijedlog Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta i ocjenjivanje prijave na Javni poziv, po proteku roka za prigovor odnosno po odlučivanju o prigovoru.

VII.

VII. REZULTATI JAVNOG POZIVA, PRAVO PRIGOVORA I POTPISIVANJE UGOVORA

Postupak odabira sukladno ovom Javnom pozivu provodi Povjerenstvo za provođenje Javnog poziva za javno prikupljanje prijave za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija koje imenuje Gradonačelnica Grada Pakraca.

Temeljem utvrđenog prijedloga povjerenstva, Gradonačelnica donosi Odluku o odabiru pružatelja medijskih usluga elektroničkih medija.

Rezultati Javnog poziva objavit će se na službenoj mrežnoj stranici Grada Pakraca (www.pakrac.hr).

Prijavitelji programskih sadržaja imaju pravo prigovora na Odluku o odabiru, u roku od 8 (osam) dana od dana objave Odluke o odabiru na mrežnim stranicama Grada Pakraca (www.pakrac.hr). O prigovoru odlučuje Gradonačelnica.

Prijavitelji kojima se odobri dodjela financijskih sredstva sklopit će s Gradom Pakrac ugovor o financiranju programskih sadržaja, kojim će se urediti međusobna prava i obveze korisnika financijskih sredstava i Grada (dinamika, visina, rok i način isplate, rok za proizvodnju i objavu programskih sadržaja, način provođenja izvješćivanja o proizvodnji i objavi programskih sadržaja i dr.).

Zaprimljene prijave odnosno prijedlozi programskih sadržaja s pratećom dokumentacijom se ne vraćaju.

Dodatne informacije mogu se dobiti isključivo putem Obrasca 4., na adresi: grad@pakrac.hr, a odgovori na eventualna dodatna pitanja bit će javno objavljeni na mrežnoj stranici Grada Pakraca.

Ovaj javni poziv, propisani obrasci i dokumentacija te sve informacije i promjene vezano uz ovaj Javni poziv, kao i Odluka o odabiru, objavit će se na mrežnoj stranici Grada Pakraca (www.pakrac.hr).

GRADONAČELNICA

Anamarija Blažević, struč. spec.oec.